Все наши котята и щенки продаются только
с официальными документами и полностью привитые!
С возраста 1 месяц - возможен резерв
В возрасте 3,5 месяца - переезд в новый дом
 
Подешевле и без документов мы животных НЕ ПРОДАЕМ
 Внесение резерва составляет 30% (для щенков) и 50% (для котят) от общей стоимости за животное . На каждого котёнка или щенка стоимость определяется индивидуально, т.к. зависит от его классности и цели приобретения.
ВНИМАНИЕ: Если  есть подозрение на наличие у Вас аллергии на кошек или собак , то все исследования  сделайте пожалуйста ДО внесения резерва, а тем более до полного расчёта. Все претензии после приобретения животного  по причине наличия аллергии у Вас или Ваших близких приниматься не будут, и деньги в этом случае не возвращаются.
Так же резерв не возвращается в случае, если покупатель передумал приобретать данного котёнка или щенка . 
Составляем договор резервирования !
Еще будет нужно перед резервированием малыша заполнить анкету покупателя, она необходима лично для заводчика, чтобы составить о вас представление, смогу я доверить вам своего щенка (котенка) или нет.
(высылаю анкету после беседы с потенциальным покупателем)

[bookmark: _GoBack]В случае отказа от заполнения анкеты и предоставлении ваших фото , в продаже щенка или котенка будет скорее всего отказано. Так как «в никуда» и не известно кому я не продаю своих щенков и котят .
В дальнейшем хотелось бы держать связь с хозяином малыша, так как заводчику интересно, какой вырастет и каким станет щенок или котенок из нашего питомника.

Обычно после покупки первого малыша, к нам большинство покупателей приходят за вторым 

Приехать, посмотреть и потрогать, чтобы выбрать.
У нас закрытый питомник, это значит, что мы не пускаем к себе домой посторонних людей. Эти меры предосторожности сделаны для того, чтобы не допустить попадания вирусов и инфекций в наш питомник. Так как вирусы можно принести на одежде, побывав в других питомниках или общественных местах, тех же вет.клиниках и прочее. 
Трогать ,щупать руками не привитых малышей мы не даем!
Если вам ну просто необходимо увидеть щенка или котенка вживую, я могу организовать вам встречу, вы сможете посмотреть на щенка или котенка, не прикасаясь до него руками и не заходя в наш питомник.

Предоставляется много разнообразных видео и фото малыша хорошего качества, по ним можно выбрать и зарезервировать понравившегося щенка или котенка.

Также организовываем доставку малышей  по городам России или ближнему зарубежью только с проверенными перевозчиками! 
Это в том случае, если у вас нет возможности самим приехать за ним.

Доставка оплачивается отдельно и + сборы ( переноска, маленький пледик, бутылка воды,миски, если это котенок,то обязательно лоток и наполнитель в дорогу,пеленки,салфетки и прочее)
